

Заполненная РУДА

пятница,
26
сентября
1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 79 (1967)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ 23 СЕНТЯБРЯ

План добычи руды горняки в этот день выполнили на 87 процентов, а отгрузки вскрыши — на 82,3 процента. Ниже планового было и содержание железа в руде.

Не справились с планом выработки концентрата обогатители. Однако план отгрузки концентрата потребителям они выполнили на 102,5 процента.

Из смен 23 сентября план выполнили только две. Это смена А. И. Лебедева с участка сушки и смена В. М. Ключарева с бурового участка.

У буряльщиков лучших показателей добились экипажи станков № 30 и 31, где старшими машинисты А. И. Костыгов и П. С. Матвейчук. Высокопроизводительно в этот день трудился экипаж экскаватора № 45 А. Г. Муравского.

У железнодорожников наивысший результат показал машинист локомотива № 1033 А. И. Татаринюк.

В автотранспортном цехе высокопроизводительно трудились водители В. И. Сагайда, И. А. Журавлев, А. В. Незговорев и В. М. Гарбар.

Г. ЛЕБЕДЕВА.
Инженер по соревнованиям.



XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ТАК РЕШИЛИ КОЛЛЕКТИВЫ

Семь экипажей экскаваторов ЭКГ-4,6 работают в этом году по бригадному подряду. Три из них — № 45, 48 и 50, где старшими машинистами А. Г. Муравский, А. Ф. Волыгин и А. А. Смирнов обязались за год отгрузить по 750 тысяч кубометров горной массы. Экипажи экскаваторов № 48 и 50

успешно выполняют свои обязательства. Так, на счету экипажа, возглавляемого Героем Социалистического Труда А. Ф. Волыгиным, с начала года отгружено больше 650 тысяч кубометров горной массы. 600-тысячный рубеж миновал и экипаж А. А. Смирнова. Свыше

500 тысяч кубометров отгрузил с начала года экипаж А. Г. Муравского.

Встав на предсъездовскую вахту, коллективы этих экипажей обязались годовой подряд завершающего года десятой пятилетки выполнить досрочно.

В. СЕРГЕЕВ.

НОВЫЕ РАДИОСТАНЦИИ НА БЕЛАЗАХ

Встав на трудовую вахту в честь XXVI съезда КПСС, коллектив участка связи цеха технологической автоматизации и диспетчеризации принял повышенные обязательства, на выполнение которых и направлены наши усилия.

В этом месяце на пяти большегрузных самосвалах установлены радиостанции. Эта работа выполнена в срок. Один из пунктов предсъездовских обязательств выполнен. И немалая в этом

заслуга электромонтера Вячеслава Николаевича Белова. Ударники коммунистического труда, он пользуется уважением в коллективе. Хороший пример в труде показывает ветеран цеха Евгений Павлович Зыков.

Соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС набирает силу и с каждым днем расширяется.
Н. МАТАШИН.
Начальник участка связи цеха ТАИД.

28 сентября — День машиностроителя

На Оленегорском механическом заводе выполняются многие заказы для нашего комбината. В этом коллективе трудится немало замечательных людей.

Комсомолец Иван Хланов по профессии слесарь-электрик. Вместе с другими товарищами он ремонтирует электрооборудование в цехах завода.

Большим трудолюбием отличается Николай Маклаков. На заводе он работает 4 года.

Ударник коммунистического труда Игорь Рочев возглавляет бригаду слесарей-сантехников. Заместитель председателя цехового комитета профсоюза, он является и хорошим наставником молодежи.

Виктор Губанов руководит бригадой, которая занимается ремонтом вентиляционных установок.

На снимках: (вверху) И. РОЧЕВ и В. ГУБАНОВ, (внизу) И. МАКЛАКОВ и И. ХЛАНОВ.



Фото Ю. Лысенко.

ЧТОБЫ РАБОТАЛОСЬ ПЛОДОТВОРНЕЕ

Как готовимся к зиме?

Легкие ночные заморозки все чаще напоминают о приближении зимы. И пожалуй, больше, чем другие, ощущают ее приближение работники сельского хозяйства. В подсобном хозяйстве сегодня особенно оживленно. Помочь им пришли работники цехов комбината и специализированного ремонтно-строительного управления.

Согласно плану оказания шефской помощи здесь еще многое надо сделать, чтобы обеспечить нормальную зимовку, чтобы сохранить и умножить стадо, дать оленегорцам больше продуктов животноводства и земледелия. Чтобы выполнить намеченное, надо приложить много сил и энергии.

Работники ремонтно-строительного управления строят здесь гараж, завозят перекрытия и другие стройматериалы. Директор подсобного хозяйства Г. И. Кошелев доволен, что работы ведутся, значит намеченное будет выполнено.

Работники энергоцеха ремонтируют теплотрассу. Почти на всей территории хозяйства нужно заменить трубы. На сегодня 80 процентов работы выполнено.

Руководством комбината утвержден план реконструкции теплотрассы, и коллективу энергоцеха нужно приложить максимум усилий, чтобы выполнить его в срок.

В животноводческих помещениях нужно отремонтировать систему отопления и водопровод. Эту работу предполагается выполнить коллективу управления «Продмонтаж». К ней пока только готовятся.

В птичниках и на кормокухне отопительную систему устанавливают работники службы вентиляции.

Свой вклад вносят и работники жилищно-коммунального отдела. Они ведут косметический ремонт помещений.

— Высокие обязательства, принятые коллективом по достойной встрече XXVI съезда КПСС, — говорит директор хозяйства, — заставляют искать новые пути увеличения выпуска продукции. Для этого мы решили реконструировать гидротеплицы. Это позволит нам больше поставлять в торговую сеть овощей закрытого грунта. Недавно работница теплицы Ю. М. Воронкова и ин-

женер конструкторского отдела С. А. Белов побывали в ботаническом саду г. Москвы и ознакомились с новыми методами выращивания овощей и цветов в закрытом грунте, получили квалифицированную консультацию. Сейчас в теплице идет реконструкция, заводится новый грунт, устанавливаются новые осветительные приборы. Уже высадили рассаду. Первый урожай надеемся получить к новому году.

В этом году свиноводы и птичники пополнились молодняком, который требует особого ухода и внимания. И работники хозяйства делают все возможное, чтобы увеличить привес свиней, получить как можно больше яиц мяса. В настоящее время в хозяйстве 2 тысячи голов свиней и 38 тысяч кур-несушек. И чтобы это стадо нормально развивалось, нужно создать хорошие условия, своевременно выполнить намеченные мероприятия.

В. СОСНИН.
Зам. председателя головной группы НК комбината.
А. ФЕДОРОВ.
Наш корр.





В ЛАГЕРЯХ И ЗДРАВНИЦАХ

«Любите книгу — источник знаний».

М. ГОРЬКИЙ.

Ждем ребят в гости

Мы очень привыкли к книге, и редко думаем о ней, как о чуде, замечательном сокровище. Бывает, что не всегда ценим и бережем ее.

Книга — единственное средство передачи знаний от поколения к поколению. Книга открывает нам прошлое, позволяет разобраться в настоящем, уносит нас в будущее. Важность книги огромна. Сейчас нашу страну называют крупнейшей книжной державой.

В нашу детскую библиотеку ежегодно поступает около 10 тысяч книг, среди которых книги о растениях, о животных, о спорте, рассказы, стихи, сказки. 28 сентября библиотека проводит день новой книги. Приглашаем всех ребят посетить детскую библиотеку.

Н. КАРПОВА.

Зав. детской библиотекой.

Благодарим за чуткость

Общежитие № 3 ОГОБа заселено недавно, с июля этого года. Комедантом и воспитателем здесь стала чуткая и отзывчивая женщина Галина Алексеевна Шох. Нам, молодым ребятам, проживающим в общежитии, она стала, как мать. Она находит время погово-

рить и побеседовать с нами, всегда старается понять каждого.

Общежитие наше с каждым днем становится лучше и светлее, и в этом большая заслуга Галины Алексеевны. Много труда она вкладывает, чтобы улучшить наш быт, заботится, чтобы каждый из

нас мог хорошо отдохнуть и приятно провести время после трудового дня.

Мы от всей души благодарим Галину Алексеевну за ее чуткость и заботу о нас.

А. КУДАШОВ

Водитель автотранспортного цеха.

Шестой традиционный

28 сентября 1975 года стартовал первый легкоатлетический пробег Лапландия—Оленегорск. Прошло пять лет, и в последнее воскресенье сентября будет дан старт шестому пробегу, который посвящается XXVI съезду КПСС.

Растет популярность пробега. Если в первом бежали всего 60 участников, то в прошлом году их было 120.

Общая протяженность пробега — 14 километров. Мужчины в возрасте 40—50 лет бегут на дистанцию 8 км, женщины — 5 км, мальчики и девочки — 1 км.

В прошлом году победителем пробега стал мурманчанин Виталий Андрианов. На втором месте был оленегорец Василий Гречев. Среди мужчин старшего

возраста 8 км быстрее всех пробежал работник ремонтно-механического цеха Виктор Сермятин. У женщин на дистанции 5 км лидировала Надежда Юрлова.

В пробегах могут участвовать все желающие, а также сборные команды коллективов физкультуры. Участники, занявшие призовые места в своих возрастных группах, награждаются призами и грамотами.

Регистрация участников пробега проводится 28 сентября во Дворце спорта с 10 до 11 часов. Старт будет дан в 12 часов в поселке Лапландия.

Е. ОВСЯННИКОВ.

Зам. председателя спортклуба «Лапландия».

«СТАРТЫ НАДЕЖД»

18 и 19 сентября у школьников города открылся спортивный сезон соревнованиями в легкоатлетическом четырехборье (бег, прыжки, метание гранаты, яросс). Лучшие спортивные классы по трем ступеням ГТО оспаривали звание сильнейшего. От каждой школы было выставлено три класса, 75 человек.

Физкультурники школ старались сдать норму ГТО на серебряный или золотой значок, что давало им соответственно 5 или 10 очков. Класс-победитель определялся по наибольшей сумме

Итак, победители в четырехборье определены. Сильнейшими оказались следующие классы: 6«б» и 7«а» школы № 15 и 9-й класс школы № 21.

Н. ШЕВНИНА.

Председатель методобъединения учителей физкультуры.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Осенняя картинка

С далеких темных
силосов горных
Бежит, торопится река.
В недвижной глади вод
озерных
Плывут неслышно облака.
Березы в новом дерзком
платье
Застыли, глянув в лоно
вод.
У гнезд затихли чает
страсти,
Исчез их шумный хороед.
Расцвечен медью
голубини
Озерный низкий, топкий
бег.
Гусей летят над лесом
крики
И лебедей безмолвных
снег.
Ю. СКОВОРОДНИКОВ.
Мастер пылеаэрационной службы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 сентября в конференц-зале управления состоится торжественное собрание, посвященное Всесоюзному дню пропагандиста. Начало в 10 часов.

НА ВЕЛОСИПЕДАХ ПО КАВКАЗУ

Поезд доставил нас в солнечный Адлер. Только сутки мы провели в Адлере. Они явились периодом акклиматизации. На следующий день 27 мая начался увлекательный многодневный велопоход по Кавказу. Руководя походом кандидат в мастера спорта по туризму Г. Г. Барсуков из оленегорского спортклуба «Лапландия».

Впереди Черноморское побережье Кавказа. Это не только море и солнечные пляжи, а и серпантинные трудных приморских дорог.

Остались позади Адлер, Гагры, Гудауты, Новый Афон, Сухуми. Каждый новый день участники этого путешествия заканчивали где-нибудь на берегу Черного моря у костра, на берегу горной реки или у родника.

К походу высшей категории сложности мы готовились давно. Все его участники имеют разряды по велосипедному туризму. В программу похода было включено преодоление Главного Кавказского хребта.

Упорные тренировки, и вот мы на велосипедах на маршруте горных дорог Кавказа. Маршрут велопохода был необычен: из Адлера в Сузми, а там по Военно-Сухумской дороге поднялись к Глаухарскому перевалу высотой 2870 мет-

ров, где в 1942 году были остановлены фашистские полчища. Если учесть, что в конце мая начале июня здесь лежит снег, то можно представить, как далось нам покорение этих высот.

Дальше мы уже на Северном Кавказе. Прошли Кисловодск, Пятигорск, Баксан, Мальчик, Орджоникидзе, и по старой Осетинской дороге через Мамисонский перевал Главного Кавказского хребта вновь вышли к Черному морю через Кутанси и Батуми. Не всем маршруте знакомы с революционной, боевой и трудовой славой народов Кавказа и достопримечательностями городов.

Были дожди со снегом, сильный ветер и изнуряющая жара, но мы двигались вперед. Никто не жаловался на трудности. У каждого из семи членов группы были свои обязанности. Борис Дворецкий — заместитель руководителя вел дневниковые записи. Евгений Гусев одновременно был кинооператором и завхозом. (Борис и Евгений из Мурманска) Виктор Воляшин и Александр Мурзин следили за исправностью велосипедов. Стражем здоровья был Владимир Теренин. В обязанности Николая Толыз входила установка палаточного городка на ночлег и время стоянок.

На преодоление 1205 ки-

лометров по сильно пересеченной местности в горных условиях Кавказа нашей группе понадобилось 17 суток. Этот поход мы посвятили XXVI съезду КПСС. Все вернулись окрепшими, закаленными, и теперь будем готовиться к новым походам. Каждый из нас поставил цель: улучшить свои спортивные результаты, и в 1981 году участвовать в чемпионате страны.

Е. ГУРЕЕВ.

Мастер ОТК объединения «Судоверфь».



СЕВЕРЯНЕ НА КАВКАЗЕ

Реклама • Объявления • Реклама

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!

1 октября во Дворце спорта состоится концерт лауреата международного конкурса, лауреата премии Ленинского комсомола ленинградского ансамбля

«ДРУЖБА»

Солисты — лауреат 6-го Всесоюзного конкурса артистов эстрады Александр Дольский, Ирина Ромонозенская, Николай Шамрай, Владимир Кляковичи.

Художественный руководитель — заслуженный артист РСФСР, композитор Александр Броневский.

Начало концерта в 19 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

27 сентября. Художественный фильм «ОТЕЦ И СЫН», 2 серии, начало в 12, 17 и 20 часов.

28 сентября. Художественный фильм «ТЕНЬ У ПИРСА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Художественный фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЕ МАЛЕНЬКОГО ПАПЫ», начало в 15 часов.

Осенний бал для старшеклассников. Начало в 19-30.

30 сентября. Художественный фильм «ИЗДЕРЖКИ ВОСПИТАНИЯ» начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

26—28 сентября. Художественный фильм «ЧУЖОЙ», 2 серии, начало в 13, 16, 18-30 и 21 час.

29 сентября — 1 октября. Художественный фильм «СИНЬОР РОБИНСОН», начало в 12, 14, 16, 18-15, 20 и

22-15. Дети до 16 лет не допускаются.

Малый зал

26—28 сентября. Художественный фильм «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ», начало в 18-30 и 21 час.

29 сентября — 1 октября. Художественный фильм «СЦЕНЫ ИЗ СЕМЕЙНОЙ ЖИЗНИ», начало в 18-30 и 21 час.

Для детей. 26—27 сентября. Киносерии мультфильмов «НУ, ПОГОДИ!», 9-й выпуск, начало: 26 сентября в 10-45; 27 сентября в 15 часов.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 7309.